
Correction du mardi 19 mai CM2

Gamme de lecture 
Dextérité veut dire : minutieux, délicat, avec adresse, avec précision

Phrase du jour 
sommes sortis = verbe sortir au passé composé, 3ème groupe 

Problème du jour
On commence par convertir en ml. 
On a 8 cl = 80 ml
Calcul : 
500 + 80 + 20 = 600 
On obtient 600 ml de potion. On multiplie ensuite par 5. 
600 x 5 = 3 000
3 000 ml = 3 l
Harry obtient 3 l de potion. 
 

Grandeurs et mesures : les capacités 

Pour réaliser facilement les cocktails, on convertit toutes les mesures en ml. 

Cocktail des îles 
 500 ml de jus d'orange 
 500 ml de jus d'ananas 
A verser dans chaque verre à la fin : 20 ml de sirop de grenadine 

Bora Bora 
400 ml de jus d'ananas 
240 ml de jus de fruit de la passion 
40 ml de jus de citron 
A verser dans chaque verre à la fin : 20 ml de sirop de grenadine 

Rio 
400 ml de jus d'orange 
400 ml de limonade 
30 ml de jus de citron 
A verser dans chaque verre à la fin : 20 ml de sirop de grenadine 

Red Sombrero 
250 ml de jus d'ananas 
250 ml de jus d'orange 
300 ml de jus de citron 
A verser dans chaque verre à la fin : 20 ml de sirop de grenadine 

Orthographe : les accords dans le groupe nominal 

Exercice 1 
a) La rue principale du village a été inondée par des pluies torrentielles.    
b) Dans ce magasin, fleurs tropicales et parfums orientaux invitaient au voyage. 



c) Sous la pâle clarté de la lune, les pentes neigeuses prenaient un aspect mystérieux. 
d) La candidate, anxieuse, attendait l'annonce solennelle des résultats définitifs. 
e) Dans les massifs provençaux se cache notre maison familiale. 

Exercice 2
a) Une journée et une nuit glaciales
b) Des robes et des jupes noires
c) Un signe et un geste amicaux
d) Une amitié et un amour sincères 
e) Un parking et une cour intérieurs
f) Une découverte et une avancée importantes
g) Une pensée et une remarque subtiles
h) Un rendez-vous et une réunion habituels
i) Une tapisserie et un papier muraux
j) Une réunion et un débat politiques
k) Une note et une récompense inespérées


